

29 МАЯ 1962.

г. Рига

Газета № . . .

Пермские артисты в Риге

Сегодня в Ригу прибыла группа артистов Пермского государственного драматического театра — народная артистка РСФСР Л. Мосолова, заслуженная артистка РСФСР В. Сурикова, заслуженный артист Казахской ССР А. Чекурнов, ведущие артисты театра В. Викторов, В. Май и другие.

На Рижском вокзале гостей встречали министр культуры Латвийской ССР В. И. Каупуж, секретарь Рижского городского комитета Компартии Латвии Л. П. Химелрейх, работники Министерства культуры ЛССР, представители Театрального общества, рижских театров, участники художественной самодеятельности дома культуры «Драудзиба», учащиеся 49-й средней школы и другие.

Гостей приветствовал министр культуры В. И. Каупуж:

— Мы рады видеть в столице Советской Латвии представителей театральной общественности города Перми, — сказал он. — Наши города находятся

далеко друг от друга, но наши творческие связи крепнут изо дня в день. Мы уверены, что встречи пермских артистов с рижанами и гастроль нашего театра в Перми окажутся плодотворными для обоих творческих коллективов, будут способствовать укреплению дружбы между трудящимися наших городов.

В заключение тов. Каупуж от имени общественности города Риги пожелал артистам пермского театра успехов в проведении гастролей.

— Артисты Урала впервые выступают в Риге, — сказал в ответном слове главный режиссер театра В. Менчинский. — Мы поддерживаем связь со многими городами Советского Союза и поэтому искренне рады, что можем показать свои достижения в столице братской Латвийской республики. Мы надеемся, что наше искусство принесет рижанам эстетическое удовлетворение и радость.

Завтра спектаклем «Отелло» театр начинает свои гастроли.